

字体授权方式解释

一、开源 (CC0) 商用简要说明

您可以自由使用这个字体：

- 可商用，也可学习，交流使用。
- 可下载，任意修改这些图片。
- 使用时无需署名

CC0 的详细说明、以及常见 FAQ 请参考「CC0 1.0 法律文本」：

<https://creativecommons.org/publicdomain/zero/1.0/deed.zh>，将定义简单摘要如下：

可使科学家、教育工作者、艺术家、其他创作者及著作权人，抛弃他们对各自著作的利益，并尽可能将这些著作释出到公众领域，让其他人可以任何目的自由地以该著作为基础，从事创作、提升或再使用等行为，而不受著作权或是资料库相关法律的限制。

需要注意的地方为：CC0 虽然原作者放弃了著作相关权利，但不代表可以将著作权占为己有，不可将字体下载、或经过编修后，径自宣称「我才是字体的原创者」，或「版权所有请勿盗用」之类。

宣告 CC0 的作者是值得尊敬的，他们无偿的分享使我们节省了宝贵的时间、不必重新设计。

如果觉得从网络的分享得到了些许益处，不妨也以我们的分享作为回馈，让这个正面的良性循环能持续下去。

千图网不对此字体保障版权，若发生纠纷，需用户自行负责。

二、个人非商用 简要说明

个人非商用是指以个人为单位、非商业产品运作的方式，运用此字体完成个人作品的展示，包括但不限于个人论文、个人作品、个人展览等。

仅限个人单机版使用；仅可以用于向客户展示工作成果的目的，不能带有任何商业发布的行为。您不得将本字体用于商业用途，包括但不限于商业广告、影视作品、电商、产品/企业宣传片、产品包装、商标设计、游戏、线下公共场所广告投放等。以及与任何第三方分享或者传播单独的字体文件比如自己上传到论坛、素材网站。

三、字体商用授权（个人非商用）简要说明

具体可适用范围根据充值VIP会员类型不同有明确区分（详见千图网字体VIP授权说明），您的作品可以包括但不限于商业广告、影视作品、电商、产品/企业宣传片、产品包装（商标设计除外）、游戏、线下公共场所广告投放等。您可以自由分享您完成的作品到互联网上和线下您认为有必要展现您作品的地方。但是您不得与任何第三方分享或者传播单独的字体文件比如自己上传到论坛、素材网站。

我们与我们的战略合作伙伴千图网的合作期限是1年，字体授权期限为1年。当我们和千图网合作到期未续约并且您的授权期已到期，您可以联系千图网客服人员重新购买对应字体或者购买新字体；当我们和千图网合作期限延长但是您的授权期限已到期，您可以在千图网上重新选购所需字体。

授权期间您可以使用字体进行平面、视频、PPT等作品创作以及发表；授权期满后，您不得使用字体进行平面、视频、PPT等作品创作，但是授权期间创作作品的发表和流通不受字体授权期限的影响。无论在授权期内还是授权期外，您都不将字体用于商业标识或申请商标。我们会有专业的律师和技术团队来跟踪这些字体的授权时间、去向以及是否被使用得当。

如果我们发现您有不当使用行为(超期或者违反以上使用条例)我们会保持法律追溯赔偿的权利。

我们的保证 :我们承诺,如果您按所述许可范围内使用我们的字体文件,您的使用不会侵犯第三方的权益。但是,如果您违反此承诺我们确保会有至少 100000 RMB 的赔偿。我们很严肃的告知您,在任何情况下,包括疏忽,我们都不会对您或因您导致的任何第三方对任何形式的偶发,间接或继发性损害负责。所有违反有限保证的最大聚合责任仅限于实际,您会直接因这种违约而遭受至少 100000RMB 的直接损失。

限制:我们还有其他一些限制来保护我们的艺术家和其他客户:

您不能出售,许可或重新分发我们的字体文件,也无法使用我们的文件建立自己的素材网站。在没有我们书面同意的情况下您不能根据我们的字体文件改编、重置或者形成新的字体。您不能使用自动化(例如计算机脚本)来下载或“刮取”大量的库存文件。最后,你不能使用我们的字体文件伤害未成年人,鼓励暴力,或者用于非法目的,如诽谤。